

## **Referat for Parkrådets Generalforsamling d. 27. februar kl.19-21.00 i multisalen I Ahornhallen, Ahorn Allé 48.**

### **Deltagere:**

Thomas (Trin for Trin), Eva og David (Grundejerforeningen Møllemarksgård), Lonni (Sdr. Park Beboerbestyrelse), René (formand for Bokseklubben), Kristina (Leder af Campusskolen), Henrik (formand for Spamus, Brugerrådet), Yolande og Heidi (Fællesskabsby), Lasse (Happy Feet Dancers), Solveig (Abelsvej, Andelsboligselskabet af 1941), Maja (Leder af FGU), Chris (Underviser ZBC Softwarelinje/ZBC Skolehjem), Line (Aktivitetskoordinator Ringsted Syd), Else (Formand for Parkrådet, Grundejerforeningen Bullersminde).

### **Aftenens program:**

Aftenen lagde ud med et møde kun for medlemmer efterfulgt af oplæg fra Eva Pilstrup og Iben Kynde fra Sundhedscenteret omkring deres forebyggende tilbud og forløb for borgere med kroniske sygdomme med efterfølgende dialog og sparring med fremmødte omkring, hvordan de kunne nå ud til borgerne i Ringsted Syd med deres forskelligartede tilbud og aktiviteter.

Efterfølgende var endnu et oplæg fra Sabawhon Ghazi (som også er formand i Sdr. Park) omkring hans virksomhed og udvikling af app'en "Beboertavlen", som er en app tilrettet bestyrelser, ejendomskontorer, drift og selskaber i forhold til at styrke kommunikation mellem borgere, driften og selskabet.

### **Dagsorden for den ordinære generalforsamling:**

- Valg af dirigent og referent – Thomas Albøg
- Dagsorden – Godkendt. Vedtægterne bør have foretaget en gennemgang i forhold til om nogle af punkterne skal opdateres.
  - Der er ikke ifølge vedtægterne blevet annonceret om generalforsamlingen senest 14 dage før i Dagbladet, hvilket der står som et krav i vedtægterne. Der er dog blevet annonceret via Fællesskabsby på deres portal fællesskabsby.dk og invitation til Parkrådets medlemmer, beboerforeninger i området samt foreninger i Ahornhallen.  
Det er vurderet at det nu er tilstrækkeligt, og vi sparer udgiften til avisen (ca. 800 kr.)
- Parkrådets beretning (herunder udvalg under Parkrådet)- formanden fremlægger. Beretningen kan ses i bilag.
- Fremlæggelse af revideret regnskab – Godkendt.  
Hans Havsager (kasserer) - ikke til stede.

Stor post under adm. og diverse på 18437,5 samtidigt modtaget 10.000 kr. fra Boligsocial Middel Puljen til udvidelse af køkkenet som på sigt skal kunne facilitere en større brug evt. ved oprettelse af cafélignende aktiviteter.

Køkkenet er under Parkrådet, og køkkenholdet står for initiativer vedr. vedligeholdelse.

- Indkomne forslag

- Afstemning af kommunikationsplatform: der skal tages stilling til om vi skal fortsætte med hjemmeside ringstedsyd.dk eller via facebookside for Parkrådet; til kommunikation fra Parkrådet og orientering omkring Ahornhallen.

Tre forslag:

1. Kun hjemmeside – forbedret – 0 stemmer.
2. Kun Facebook side – 3 stemmer
3. Forbedret hjemmeside med oversigt og bookingfunktion samt Facebook som et annonceringsredskab – 13 stemmer

Der nedsættes et udvalg som udarbejder kravspecifikation til hjemmesiden. Udvalget består af Thomas, David og Line sammen med Chris – som står for administration og opsætning af ringstedsyd.dk. Kører videre med en låst facebookside, der linker ind til ringstedsyd.dk.

Der findes økonomi til udformning af kravspecifikation og udvidelse af indhold på hjemmesiden enten via Parkrådet selv eller gennem puljer.

- Drøftelse af udlån af køkken samt egenkontrol og rengøring ved weekender og ferier for foreninger i Ahornhallen - Dette tages videre til Brugerrådet. Forslag om udvidelse af kontrakt for lån af køkkenet, også selvom det er faste hold. Kontrol og udfyldelse af skema før og efter brug.
  - Betaling af beløb for en hovedrengøring via opkrævning af mere kontingent for faste brugere.
  - Depositum for udlån til enkeltarrangementer.

- Budget og kontingent: Generalforsamlingen vedtager budget og fastsætter kontingent for foreninger/organisationer 2023: 350 kr. (stigning på 100 kr.) for at kunne afholde vedtægter til fornyet hjemmeside, moderniseret køkken samt afholdte udgifter.
- Valg af medlemmer til bestyrelsen Forretningsudvalg – fastsættes på næste Parkrådsmøde. Der skal udarbejdes en opdateret liste med hvem, der sidder i Parkrådet.

- Valg af bilagskontrollant (ingen er på genvalg) – Thomas er ny bilagskontrollant.
- Valg af suppleanter – ikke aktuelt.
- Eventuelt – ingen indkomne forslag.

Formand

Else Erikstrup

Referent

Line Dohn (Aktivitetskoordinator Syd)